



ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Коркинцы любят отдыхать в городском парке и приходят туда на праздники | Фото **окружной прес-службы**

ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ

КАКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗАЯВЛЕНЫ В БУДУЩЕЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО КОРКИНСКОГО ОКРУГА?

Сегодня наша страна находится в сложной экономической и внешнеполитической ситуации. Чтобы эффективно и выверенно продолжать развитие, регионам необходима продуманная программа, где власти строят работу не на ситуативном латании дыр, а на стратегическом планировании, обеспечивающим экономический и социальный рост, благополучие.

Юрий Водийес

Позтому на Южном Урале масштабно проходит формирование программы развития. Девять её приоритетов на предстоящие пять лет обозначил губернатор Алексей Текслер, обратившись 13 июня к депутатам Законодательного Собрания региона, а по сути – к каждому жителю Южноуралья.

Вот ключевые аспекты дальнейшего развития нашей территории: «Всё для Победы!»; развитие и гармоничная жизнь каждого человека; работа, востребованность, самореализация; ускоренное технологическое развитие; развитое сельское хозяйство, сильное село; инфраструктура качества жизни; природосохранение и экология; новый облик городов; счастливые семьи.

– Они складываются в главную цель – сделать Челябинскую область регионом возможностей! – подчеркнул Алексей Текслер. – Все вместе обязательно этого достигнем.

Вспоминаю советское детство: мы весной и осенью не снимали резиновых сапог даже во дворах многоэтажек. А сегодня большинство внутридомовых территорий заасфальтировано. Ещё не так давно в нашем парке имени Ивана Федько страшно было гулять вечерами. Да и днём не было желания. Сейчас, начиная с раннего утра, в парке занимаются любители здорового образа жизни, спешат на работу коркинцы. По вечерам здесь также многолюдно. И так по многим другим объектам – дорогам, тротуарам, культурным и спортивным сооружениям...

На Розе начинается строительство Дома культуры, радует глаз капитально отремонтированная дорога между Коркино и Розой, фасад школы искусств, красота на лыжной базе «Берёзка». Полным ходом идут реконструкции терапевтического отделения горбольницы № 1 и Аллеи Памяти, запланировано благоустройство Аллеи Героев на кладбище.

В Первомайском привели в порядок территорию на улице Октябрьской. По программе «Городская среда»

заасфальтировали дорожки, установили скамейки и большую перголу с качелями. Близость территории к Дому школьников сделала объект популярным среди детей и подростков. Провели на территории нового пространства и озеленение, посадив десять взрослых лип, кусты кизильника, газонную траву, а бордюры украсили зимостойкими ирисами, тюльпанами и нарциссами.

Это результат планомерной работы органов власти, различных федеральных и региональных программ по благоустройству («Формирование комфортной городской среды», «Инициативное бюджетирование», «Дорожный рынок» и других), частных инвестиций. И чем больше делает власть – тем больше запрос жителей на качественную и комфортную жизнь.

– После обсуждений заявили в программу развития капитальный ремонт Дворца культуры «Горняк», обустройство трибун стадиона и окончание капремонта Дома культуры Первомайского, – рассказал первый заместитель главы Коркинского округа Владимир Шукаев.

К концу августа озвученные в обращении губернатора Алексея Текслера к Законодательному Собранию девять приоритетов устойчивого и успешного развития как основа программы развития области наполнятся конкретным содержанием.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Место для отдыха

Рабочие заасфальтировали тротуар в сквере у площади Ленина | Фото **Кирилла Васильева**

Барбара Шестакова

В прошлом году жители Коркинского округа выбирали объекты для благоустройства по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». По мнению земляков, одним из мест, нуждающихся в преобразовании, стала часть сквера рядом со зданием Сбербанка на площади Ленина. Эта территория давно находилась в запустении – заросла травой, клёнами и кустарником, пешеходная дорожка больше напоминала полосу препятствий. Но в скором времени она превратится в удобное место для отдыха коркинцев.

Весной сотрудники компании, выигравшей тендер, выкорчевали старые деревья, а недавно приступили к

благоустройству. Подрядчики сделали выравнивание почвы, отсыпали зону будущего тротуара щебнем и выставили бордюрный камень. Смонтировали ливневую канализацию рядом с пятиэтажкой, чтобы избежать жильцов от ненавистной лужи, появляющейся после каждого дождя. А электрики завершили бурение под фонарные столбы.

Рабочие уже заасфальтировали тротуар от Сбербанка до въезда во двор дома № 54 на улице Цвиллинга. Вскоре установят парковые светильники с гирляндой, скамейки, урны и видеонаблюдение. Завершающим этапом станет озеленение – на освобожденном месте в сквере высадят газонную траву и молодые ёлочки. На этот объект выделено 3,6 миллиона рублей. По контракту подрядчики должны завершить работы до конца августа.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННО
при заключении контракта

от 500 000 ₽

ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

от 210 000 ₽

за полный календарный месяц

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!



Звони сейчас: *0545

Звонок бесплатный

+7-922-702-69-32

**ОБРАЩАЙСЯ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА**



по контракту.рф
povk74